



**ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
W ROPCZYCACH**

39-100 Ropczyce ul. Ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego 54,

Tel.: 0-17/ 2218-616 (centrala) Tel.:0-17/2218-312 (Sekretariat). Fax: 017/ 2218-929

www.zozropczyce.pl e.mail: zozropczyce@pro.onet.pl

REGON: 690692118 NIP: 818-14-29-388 KRS: 0000019034 Sąd Rejonowy w Rzeszowie, XII
Wydział Gospodarczy. **Konto bankowe:** PBS O/Dębica Filia w Ropczycach, nr
76864211392013390704490001

Zn_2018_25

Ropczyce, 2018-11-27

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

W odpowiedzi na skierowane do Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ropczycach zapytanie z dnia 23.11.2018 r. dotyczące przetargu nieograniczonego Zn_2018_25 na: **Dostawa leków** informujemy:

Dotyczy umowy:

Zapytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie XVI pozycja 12 produktu leczniczego (propofol) w ampułkach?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 2: Czy Zamawiający w Pakiecie XVII poz. 3 i 4 wyrazi zgodę na zaoferowanie Dekstranu w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 3: Czy Zamawiający w Pakiecie XVII poz. 5 wyrazi zgodę na zaoferowanie Mannitolu 20% 100 ml w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 4: Czy Zamawiający w pakiecie XVII poz. 11 wyrazi zgodę na zaoferowanie Wody sterylnej do irygacji w butelce zakręcanej Versylene 500 ml?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 5: Czy Zamawiający w pakiecie XVII w poz. 18 wyrazi zgodę na zaoferowanie Natrium chloratum 0,9% do irygacji w butelce zakręcanej Versylene 500 ml?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Ropczycach
Miroslaw Leśniewski

Zapytanie 6: Czy Zamawiający w Pakiecie XVII poz. 26 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka trzykomorowego Kabiven Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy, glukozę i emulsję tłuszczową, objętość 1440 ml?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 7: Czy Zamawiający w Pakiecie XVII poz. 27 wyrazi zgodę na zaoferowanie w witamin rozpuszczanych w wodzie (Soluivit N i tłuszczach (Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 8: Czy Zamawiający w Pakiecie XVII poz. 28 wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego Addamel N 10 ml – zestawu 9 pierwiastków śladowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 9: W przypadku negatywnej odpowiedzi na w/w pytania zwracamy się do Zamawiającego o wyłączenie z pakietu XVII pozycji 3-5, 10-11, 17-18, 23, 26-28 do osobnego pakietu, celem przystąpienia większej liczby oferentów, a co za tym idzie uzyskanie niższej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie w/w pozycji do osobnego pakietu.

Zapytanie 10: Czy Zamawiający w Pakiecie XVIII poz. 3 i 4 wyrazi zgodę na zaoferowanie Dekstranu w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 11: W przypadku negatywnej odpowiedzi na w/w pytanie zwracamy się do Zamawiającego o wyłączenie z pakietu XVIII pozycji 3-4 do osobnego pakietu, celem przystąpienia większej liczby oferentów, a co za tym idzie uzyskanie niższej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający udzielił pozytywnej odpowiedzi na w/w pytanie.

Zapytanie 12: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie XIX pozycja 100 produktu leczniczego (propofol) w ampułkach?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, ale nie wymaga.

Zespół Opieki Zdrowotnej w Ropczycach

Do wiadomości:
- wszyscy Wykonawcy

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Ropczycach
Miroslaw Leśniewski